Analiza matematyczna I
Lista 5 (ciagtos¢ funkcji)

Zad 1. Obliczy¢ granice funkcji f(x) w punkcie z, gdzie
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Zad 4. Na podstawie definicji Cauchy’ego wykazaé ciaglosé¢ funkcji:

a) f(x)=3x+5, b) flx)=—-2x+1, c) f(z) =Tz, d) f(x)=sinz.
Zad 5. Zbada¢ ciagloé¢ i sporzadzi¢ wykresy nastepujacych funkcji

a) fle)=lz], b)) fl@)=w—[z], ¢ [flx)=sgnz, d) [flz)=]|sgnzl,

e) f(x)=sgn(sinx), f) f(:z:):ei21 dla z#0 i f(0)=0.



Zad 6. Wyznaczy¢ punkty nieciaglosci funkeji (jezeli istnieja) oraz sporzadzi¢ wykresy
funkcji:
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Zad 7. Funkcja f(x) = 2221 pie jest okreglona przy = 1. Jaka powinna by¢ warto§c f(1),
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zeby uzupelniona o te wartos¢ funkcja byta ciagta w punkcie z = 17

Zad 8. Dla jakiej wartosci a € R, funkcja f jest ciaglta w zbiorze liczb rzeczywistych:
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